
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

 

UA-2024-02-07-006021-a  

 

Замовник: Державна установа «Урядовий контактний центр» (далі-Центр) (ЄДРПОУ 

36521731) 

 

Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 8/10 

 

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

Підстава для публікації: постанова Кабінету Міністрів України «Про ефективне 

використання державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710» 

 

Предмет закупівлі: Транспортні послуги (1 легковий автомобіль) (ДК 021:2015: 

60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм) 

 

Мета проведення закупівлі:  

Для своєчасного проведення закупівлі та з метою забезпечення у 2024 році потреб Центру 

(забезпечення робочих поїздок, робочих зустрічей, відряджень в межах України) 

оголошено торги на закупівлю послуг за предметом «60170000-0 Прокат пасажирських 

транспортних засобів із водієм (транспортні послуги)».   

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, визначені виходячи із 

встановленого ліміту транспортних засобів та відповідають наступним вимогам: 

 

Послуги надаються Учасником автотранспортним засобом у кількості 1 (однієї) одиниці. 

Автомобільіз гібридною силовою установкою, двигун – бензиновий+електричний, об’єм 

двигуна – від 1,5 л; тип кузова – хечбек/седан; обов’язкова наявність 

кондиціонера/клімат-контролю; наявність не менше 5 сидячих місць з водієм; подушки 

безпеки – не менше 6; рік випуску – не старший 2017 року. 

Автомобіль повинен бути технічно-справний, підготовлений до експлуатації, без 

рекламних наклейок та малюнків. 

Автомобіль повинен відповідати положенням визначених в п.5 постанови Кабінету 

Міністрів України від 04.04.2001 р. № 332 «Про граничні суми витрат на придбання 

автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, 

комп'ютерів державними органами, а також установами та організаціями, які 

утримуються за рахунок державного бюджету». 

Неодмінна умова: автомобіль повинен бути в розпорядженні замовника протягом дня (з 

понеділка по п’ятницю включно, у вихідні та святкові дні – за окремим замовленням).  

Автомобіль використовується за ненормованим графіком: орієнтовний пробіг на день 

автомобіля – 100 км, орієнтовний пробіг на місяць автомобіля – 2 200 км, середня 

кількість робочих днів на місяць – 22, орієнтовна кількість робочих годин на день 

автомобіля – 12. 

Термін надання послуг –  з 01.03.2024 року до 31.12.2024 року. 

Місце надання послуг – за адресою м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10 та  

вул. Б. Грінченка, 3, або іншою адресою вказаною Замовником.  

Можливі відрядження територією України. 



Для надання транспортних послуг учасник повинен використовувати транспортні засоби, 

які належать йому на праві власності або користування.. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення: 

 

Очікувана вартість визначена на підставі моніторингу тарифів на транспортні послуги 

поточного року, що містяться у відкритих джерелах та комерційні пропозиції ДП 

«Автопідприємство господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету 

Міністрів України». 

 

Очікувана вартість: 883 979,37 грн (вісімсот вісімдесят три тисячі дев’ятсот сімдесят 

дев’ять грн. 37 коп.) з ПДВ 


